

习近平向第二届中国-中东欧国家博览会致贺信

据新华社北京6月8日电 6月8日,国家主席习近平向第二届中国-中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出,中国-中东欧国家合作机制是中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月,中国-中东欧国家领导人峰会成功举办,我强调新形势下中国-中东欧国家合作要坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果,提出计划今后5年中

东欧国家进口累计价值1700亿美元以上的商品,争取未来5年来自中东欧国家的农产品进口额翻倍,继续推进宁波等地中国-中东欧国家经贸合作示范区建设。在有关各方共同努力下,峰会各项成果正在得到落实。

习近平强调,本届中国-中东欧国家博览会的举办,有利于增进中国对中东欧国家了解,有利于扩大中东欧国家对华出口,有利于各方克

服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此为契机,不断发掘合作潜力,携手开辟更广阔的合作空间。

第二届中国-中东欧国家博览会当日在浙江省宁波市开幕,主题为“构建新格局、共享新机遇”。博览会由商务部和浙江省人民政府共同举办,来自中国和东欧国家的嘉宾和企业参展。

牢记嘱托 沿着总书记指引的方向前进

漯河:食品产业倒逼农业供给侧改革

本报讯(记者 张晓甫)火红的六月,金灿灿的收获。这两天,临颍县繁城回族镇任庄村种粮大户王武闯心里乐开了花:1600多亩优质小麦已卖出去800吨,有的以每斤1.32元的价钱卖给了面粉厂,有的以每斤1.36元的价钱被种子分公司回收。“今年种的‘新麦26’是优质强筋麦,抗病能力强,加工的面粉稳定性强,做出的面条筋道有嚼头。”和优质小麦打交道13年的王武闯告诉记者,今年他的优质小麦亩产1200斤,现在仓库里还剩150多吨,很快也要卖给面粉厂。



本。”河南雪健食品有限公司总经理杨庆生告诉记者。

目前,全市已建成中粮、雪健、南街村、舞莲等8家农业产业化联合体,成员包括82家种植合作社、11家粮食收储企业、8家粮食加工企业、32家食品生产企业和16家农业综合服务企业。

除了龙头企业带动外,市场需求也促使种植结构悄然发生变化。6月8日,舞阳县太尉镇东王村联兴花生种植专业合作社,成包的优质花生种子正被工人卸下。“小麦刚收完,这两天公司正给农户派送花生种子。这个优质品种是‘宛花308’,主要用来榨油。”合作社负责人关伟强告诉记者。(下转02版)

左图:召陵区召陵镇杨庄村麦收现场。 本报记者 焦海洋 摄

调优种植结构

罗平

正值“三夏”关键时期,为抢农时,广大农民抢抓抢种秋作物。各级各有关部门尤其是农业部门要通过政策引导、农业补贴、技术指导、良种推荐等措施,为农民群众调优种植结构做好指导。

在稳定秋粮种植面积的基础上,挖掘

增产潜力,推进农业供给侧结构性改革,努力提高农业质量效益和农产品竞争力,实现粮食安全和现代高效农业相统一。做好“粮袋子”“菜篮子”稳产保供工作,依托“十百千万”工程规划的10个产业带布局,抓好现代农业产业园区建设,开展现代农业产业园全域创建,支持临颍县辣

椒现代农业产业园、舞阳县食用菌产业园争创国家级现代农业产业园。继续培育优势特色农业产业化联合体,打造优质大豆、优质小辣椒、优质食用菌等高效农产品生产基地,培育小辣椒、大蒜等特色农业产业化联合体,促进农村产业融合发展。

各级农业部门和农业科技人员要充分发挥技术优势,深入田间地头,切实做好服务,争取全秋作物增产增效、全年粮食丰收。

加强创建经验交流 补齐城市发展短板

河南省全国文明城市观摩交流互评组莅漯

刘尚进陪同

本报讯(记者 孙永峰)6月8日,河南省全国文明城市观摩交流互评组莅漯开展观摩活动。市长刘尚进,市委常委、宣传部部长周新鹤陪同。

互评组观摩了沙澧河风景区红枫广场(道德模范和社会主义核心价值观主题广场)、市博物馆、市图书馆、郾城区沙北街道泰山路社区、黄山小区,源汇区顺河街街道韩家巷、铁路小区、二针家属院,马路街街道八一一路社区,城乡一体化示范区姬石镇姬石村和西城区小南湖湿地公园,并按照《全国文明城市测评体系》要求,对我市社区创建、基础设施建设、城市精细化管理、市民文明素质提升、城乡

共建、公益广告及核心价值观宣传等方面的做法和成效进行评定。

据了解,为加强经验交流,进一步巩固提升创建水平,省文明办组织开展了2021年河南省全国文明城市和提名城市观摩交流互评活动。活动统筹推进文明城市创建与百城建设提质工程,围绕巩固成

果、强基赋能、提质扩面,努力建设安全、整洁、有序、智能的文明城市。活动通过分组互评和现场观摩的形式进行,推选具有较高创建水平的全国文明城市提名城市和具有较高引领力的全国文明城市,在全省文明城市创建现场观摩交流会上介绍经验作法。

果、强基赋能、提质扩面,努力建设安全、整洁、有序、智能的文明城市。活动通过分组互评和现场观摩的形式进行,推选具有较高创建水平的全国文明城市提名城市和具有较高引领力的全国文明城市,在全省文明城市创建现场观摩交流会上介绍经验作法。

贾宏宇在全市政法队伍教育整顿重点案件办理情况汇报会上强调

持续提升案件办理质量效率 让人民群众切实感受到司法公平正义

本报讯(记者 刘丹)6月8日,全市政法队伍教育整顿重点案件办理情况汇报会召开。市委副书贾宏宇出席并讲话。市委常委、市委政法委书记常英敏主持会议。李军信、陈松林、陈连东出席会议。

听取案件办理整体进度和重点案件办理情况汇报后,贾宏宇指出,全市各级各部门高度重视重点案件办理工作,措施有力、过程扎实,取得了明显成效,值得充分肯定。下一步要强化措施,提升办案质量和效率,进一步取信于民,让人民群众感受到司法的公平正义。

贾宏宇强调,一要进一步强化政治站位,深化思想认识。要树立高度的责任心,认真研判分析,精准施策,依法依规核查办理,加快办案进度,压实工作责任,提高案件线索核查质效。二要进一步强化工作措施,提升办案质量。要紧盯中

央督导组、省驻点督导组、省教育整顿办督办交办的问题线索,建立台账、列出清单,倒排工期、定期调度,坚决完成重点案件线索的办理;要提高线索核查的靶向性,加大线索核查力量投入,严格依纪依法办案,力争尽早突破一批典型性案件,形成高压震慑态势。三要进一步压实工作责任,形成工作合力。要拧紧责任链条,统筹各方力量,加强协调联动;政法部门

要发挥好案件办理主力军作用,落实好公检法会商研判制度;各级纪委监委要坚持实事求是、依规依纪依法,确保办案质量;要实行领导分包制,构建大员上阵、齐抓共管的良好局面;要加强对重点线索、问题和案件的督导指导,推动责任落实、问题解决;要加强统筹协调,强力推动案件办理落地落实。

常英敏就贯彻落实会议精神提出要求。

省人大常委会固废污染防治执法检查调研组莅漯

李思杰等陪同

本报讯(记者 张晨阳)6月7日至8日,省人大环境与资源保护委员会主任委员、常委会环资工委主任朱长青,带领省人大常委会固废污染防治执法检查调研组莅漯,开展《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》和《河南省固体废物污染环境防治条例》(以下简称“一法一条例”)执法检查,并结合执法检查开展全国人大代表专题调研。市人大常委会主任李思杰陪同调研。市委常委、常务副市长

高喜东汇报我市贯彻实施固废污染防治“一法一条例”情况。市人大常委会副主任刘耀军、副市长乔彦彦陪同。

调研组先后深入我市生活垃圾焚烧发电项目工地、双汇万中禽业发展有限公司有机肥厂、西城区垃圾分类处置现场、双汇第一工业园、市医疗废物处置中心等地点,重点对生活垃圾分类收集及处置情况、工业医疗固体废物污染防治情况、固废污染防治责任落实情况等进行检查。

在听取我市相关情况汇报后,朱长青对我市贯彻落实“一法一条例”情况给予充分肯定。他指出,开展固废污染防治“一法一条例”执法检查,是市人大常委会持续深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平法治思想的实际行动,是助力打好污染防治攻坚战的重要体现,是协同推进经济社会高质量发展和生态环境高水平保护的具体举措。漯河固废污染防治工作扎实、领导重视、措施具体、成效明显。他

们要认真总结推广漯河的好做法,并对遇到的困难进行研究解决。

朱长青强调,各级各有关部门要统一思想,凝聚共识,深刻认识此次执法检查的重大意义,坚持问题导向,把握检查重点,强化组织领导,依法监督、注重实效,着力推动固废污染防治“一法一条例”落地生根,为全省经济社会发展提供坚强法治保障,让中原的天更蓝、水更绿、土更净。

刘尚进在巡河调研并察看防汛「三夏」生产秸秆禁烧工作

刘尚进在巡河调研并察看防汛「三夏」生产秸秆禁烧工作

本报讯(记者 谢晓龙)6月8日,市长刘尚进带领相关部门负责同志,开展巡河调研并察看防汛、「三夏」生产、秸秆禁烧和综合利用等工作。副市长乔彦彦参加。

刘尚进一行在沙河陶庄险工段、马湾船闸工程处,实地察看了解河长制落实及河道“清四乱”、险工段抢险措施落实、沙颍河流域防汛及相关工程建设等情况。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,全面落实河长制,持续开展河道“清四乱”,强化水域、岸线空间管控与保护,不断提升河岸治理成效。要以小产业链思维推进河岸生态廊道建设,探索引进艾草、连翘等多年生植物实施生态护坡,推进河岸治理与春季绿化相结合,做到生态、防汛与产业效益相统一。要深入排查整治堤防及工程性隐患,加大河道险工段防汛石料、编织袋等物资储备,加强预警监测,确保汛期沙澧河安澜。要强化马湾船闸施工组织,确保在建工程安全度汛、年底前全面完工。要加强市县两级配合与衔接,以实用管用为原则细化防汛方案,确保群众汛期生命财产安全。

近日,我市小麦进入大面积收割期。刘尚进一行来到舞阳县北舞渡镇田李村、马村乡园艺场周边,走进秸秆禁烧指挥部、麦收现场察看,详细了解秸秆禁烧、麦收进展等情况,并与种植大户就土地流转效益、秸秆回收利用、小麦产业化联合体建设等进行交谈。他指出,春争时,夏争时,“三夏”生产“抢”字当头。各有关部门要立足今年我省南北区域小麦同时成熟的实际,按照“今明两天麦收大落地,后天扫尾”的原则,全力以赴调配农机具,加大抢收力度,做到人歇机不歇,确保夏粮颗粒归仓;要着眼今年麦收时节气温高、易着火的特点,加大巡逻排查力度,突出重点区域防守,严防火灾事故发生;要有序引导种粮大户加入小麦产业化联合体,持续推动企业和农民节本增效,不断提高农业质量效益和竞争力。

我市高考顺利结束



6月8日下午5时,随着一声铃响,高考最后一门外语考试结束,2021年普通高考落下帷幕。图为考生们陆续走出考场。

本报记者 范子恒 摄

漯河发布客户端 漯河日报微信 漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号